Tekst 10 Mceurs et coutumes du touriste chinois

1p 31

1p 32

1p 33

1p 34

VW-1003-a-0

« lci, c’est ... au menu. » (lignes 1-3)

Qu’est-ce que 'auteur veut montrer en mentionnant ce nouveau petit

déjeuner ?

A Que la branche hételieére parisienne exagére en offrant un petit
déjeuner chinois.

B Que la France s’adapte aux exigences des nouveaux visiteurs venus
de la Chine.

C Que les visiteurs chinois ont tort de refuser de s’adapter aux habitudes
francaises.

D Qu'il regrette que le petit déjeuner frangais traditionnel ait tendance a
disparaitre.

A quoi sert I'exemple de Fen, Huan Yue et Qiao au 2éme alinéa ?

Cet exemple sert a

A expliquer pourquoi I'image du touriste chinois traditionnellement
habillé en tenue de vacances n’est plus correcte.

B expliquer pourquoi plus de 20% des touristes chinois préférent visiter
la ville de Paris « en individuel ».

C montrer que la nouvelle génération de touristes chinois dépense
beaucoup d’argent.

D montrer que les touristes chinois visitent Paris surtout parce qu’ils
pensent que c’est une ville romantique.

Laquelle ou lesquelles des constatations suivantes correspond(ent) au

3eme alinéa ?

1 En France, on attache plus d’importance a une cérémonie de mariage
qu’en Chine.

2 Pour les Chinois, un album de belles photos de mariage est le comble
du chic.

A La premiére.
B La deuxiéme.
C Les deux.

D Aucune.

Wat stoort de Chinezen het meest volgens de laatste alinea?
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